
    ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 7.30 + Skupnjak Josip god. (Dravska)  

UTORAK - 7.30 + Buhin Ivan god.  

SRIJEDA - 7.30 + Videc Julijana god. Ćiril i Branko 

ČETVRTAK -7.30 + Marijanović Stipo god. i roditelji 

PRVI PETAK - 7.30  + Franjica i Josip Plasaj i Stjepan Bodalec 

18.00 - pobožnost Križnoga puta! 

SUBOTA - 17.00 - skupna sv. misa - popis na oglasnoj ploči 

NEDJELJA – 2. KORIZMENA NEDJELJA 

  7.30 + ţupna 

  9.30 + Mišak Marija                                                                                         

11.00 + Kuharić Marin 

  15.00 - pobožnost Križnoga puta!                                                                                          

ŢUPNE AKTIVNOSTI:  

Ţupni vjeronauk: prvopriĉesnici – petak u 14.30, firmanici u 17.00 

Djeĉji zbor – petak u 17.00; ministranti – subota u 10.00 

 

VJERONAUČNA OLIMPIJADA 2012. 

Na meĊuţupanijskom - biskupijskom natjecanju iz vjeronauka ekipa naše 

Osnovne škole osvojila je prvo mjesto i ide na drţavno natjecanje. U ekipi su: 

Monika Domiter, Marta Ptiĉek, David Cesar i Domagoj Obadić, a vodi ih 

mentorica, vjerouĉiteljica Ljiljana Mišak. U konkurenciji srednjih škola na 

istom natjecanju pobijedila je ekipa Prve gimnazije iz Varaţdina u kojoj 

predvodi naš Marko Domiter. Ĉestitamo jednima i drugima na ovom velikom 

uspjehu te im ţelimo puno mudrosti i Boţjeg blagoslova na drţavnom 

natjecanju!!! 

 

Urednik:Marko Domiter;  Odgovara: Josip Hadrović, ţpk.    

veljaĉa, 2012.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr  

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

1. KORIZMENA NEDJELJA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Godina IV. broj 14 (170) 26. veljaĉe 2012. 

 

 

Psalam 25 

Sve staze su tvoje, Gospodine, ljubav i istina 

za onog koji čuva Savez tvoj. 

 

Pokaţi mi, Gospodine, putove svoje, 

nauĉi me svojim stazama! 

Istinom me svojom vodi i pouĉi me, 

jer ti si Bog, moj Spasitelj. 

 

Spomeni se, Gospodine, svoje njeţnosti 

i ljubavi svoje dovijeka. 

Spomeni me se po svojoj ljubavi -  

radi dobrote svoje, Gospodine. 

 

Gospodin je sama dobrota i pravednost: 

grešnike on na put privodi. 

On ponizne u pravdi vodi 

i uĉi malene putu svome. 

Ulazna pjesma 

 

Zazvat će me 

a ja ću ga uslišiti, 

spasit ću ga 

i proslaviti, 

nasiti ću ga 

danima mnogim. 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


 POST IZ LJUBAVI ZA BOGA I BLIŽNJEGA 

Post i nemrs dva su izraza koji se u korizmeno vrijeme često čuju. Post je 

uzdržavanje od jela, odnosno manje jesti nego što se to svakodnevno čini, a 

nemrs je uzdržavanje od mesa. 

Ĉovjeku se dosta ĉesto dogodi da treba postiti. Neki ljudi to nastoje jer ţele 

time kontrolirati teţinu i paze da ne dobiju koji kilogram više. To je post koji 

je sebiĉno motiviran. Ipak moţe kod nekih takvo uzdrţavanje biti istinski 

muĉno i gotovo herojsko. Ĉesto su to sportaši i sliĉni djelatnici ĉiji rad ovisi i 

o tjelesnoj teţini. Ima i onih koji poste jer im je tako lijeĉnik naredio kao 

sastavni dio stanovite terapije. 

U takvoj zabrinutosti za zdravlje i u strahu od neţeljenih bolesti, pa ĉak i 

moguće smrti, ljudi se odluĉuju na kontroliranje u jelu, tj. na dijetu i na post. 

Ima, nadalje, i onih koji su prisiljeni gladovati i postiti jer nemaju dovoljno 

hrane. Današnja teška situacija u svijetu i kod nas sve više i više razotkriva 

velik broj onih koji su na rubu egzistencijalnog minimuma, koji trpe od gladi. 

Ĉudim se ĉesto kako smo svi mi skupa priliĉno hladni na sve ĉešće vijesti o 

velikom broju ljudi, osobito djece, koji su umrli od gladi. 

Osim svih gore navedenih razloga za odricanje od hrane, postoji još jedan 

motiv. To je ljubav. Post moţe biti i draga gesta ljubavi. Majka će svome 

djetetu dati i posljednji zalogaj pa makar i sama ostala gladna. Uĉinit će to 

radosno i iz ljubavi i bit će sretna ako time moţe svome djetetu olakšati ţivot. 

Zaruĉnik će rado podijeliti bolji i ljepši komad mesa, bolji zalogaj, kolaĉ i 

sliĉno svojoj zaruĉnici jer je ljubi. Ljubav ide za tim da usreći ljubljeno biće. 

Vrijeme korizme, vrijeme prije Uskrsa poziva na obraćenje. Programu 

obraćenja pripada i post. Shvatimo u svjetlu ljubavi smisao posta što ga u 

ovim korizmenim vremenima Crkva preporuĉa, a za neke dane kao što su 

Pepelnica i Veliki petak, i nareĊuje. To je poziv na svojevoljno odricanje od 

hrane. Takvo odricanje sigurno ne škodi zdravlju, pretpostavljajući da nije 

nerazborito i pretjerano. MeĊutim, temeljni motiv tog posta trebao bi biti 

ljubav. I naš je odnos prema Bogu odnos prema ljubljenoj osobi. Osim 

molitve kao temeljnog ĉina ĉovjeka vjernika i post iz ljubavi prema Bogu 

postaje istinitim religioznim ĉinom. Srce nam je na taj naĉin otvorenije i 

spremnije za susret s Bogom i za usklaĊivanje svoje volje s njegovom 

voljom. 

Upravo radi tog usklaĊivanja s voljom Boţjom osjećamo kako nas post moţe 

na divan naĉin uĉiniti spremnijim za druge ţrtve koje su ţivotno potrebne 

ţelimo li ostvariti svoj ţivot prema Boţjem naumu ljubavi. U toj ţeĊi za 

Bogom post moţe biti istinsko djelo ljubavi kojim ćemo omiliti Bogu. Post 

je, nadalje, od prvih poĉetaka Crkve, bio motiviran i ljubavlju prema 

bliţnjima. Post ne ţeli biti jednostrano muĉenje samoga sebe bez nekog 

konkretnog cilja. 

Kršćani kad poste ili se uzdrţavaju od mesa, ĉine to zato, kako bi tim ĉinom 

prištedjeli novac koji će moći odijeliti za one koji su potrebniji. Time post 

postaje bogoštovni ĉin kojim se Bog proslavlja jer je uĉinjen iz ljubavi prema 

njemu, a istodobno je i najkonkretniji ĉin ljubavi prema bliţnjemu. Proroci će 

reći da je Bogu upravo takav post po volji. 

Fra Zvjezdan Linić 

DIMNI SIGNALI 

 

Jedini preţivjeli ĉlan brodoloma našao se na malenom, nenaseljenom otoku. 

Ţarko se molio Bogu da ga spasi i svaki dan bi gledao na horizont nailazi li 

netko da mu pomogne, ali izgledalo je da se ništa ne dogaĊa. 

Umoran od ĉekanja poĉeo je graditi malu kolibu kako bi se imao gdje skloniti 

od nevremena. 

Jednoga dana, kad je otišao traţiti nešto za jelo, na povratku u svoju kolibu 

primijeti da se iz nje uzdiţe gusti, crni dim prema nebu. Sad je opet sve 

izgubljeno, ĉinilo mu se. Bio je jako tuţan i ljut. 

„Boţe“, viknuo je, „kako si mi ovo mogao uĉiniti?“. No odgovora nije bilo. 

Rano, sljedećeg dana, probudio ga zvuk brodskog motora koji se pribliţavao 

otoku. Ljudi su došli kako bi ga spasili. 

„Ali...“ upita ih ĉovjek zbunjeno, „kako ste znali da sam tu?“ 

„Vidjeli smo tvoje dimne signale!“ – odgovore oni. 

Lako se obeshrabriti kad stvari nisu onakve kakvima smo ih oĉekivali i kad 

nam nešto poĊe po zlu. Zato, zapamtimo: kad se naša „koliba“ zapali, to bi 

mogli biti "dimni signali" s kojima će stići i Njegova milost. 


